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STAŻE ZAWODOWE W GRECJI!
Projekt staży zagranicznych Zespołu Szkół Technicznych im. Unitów Podlaskich                            w Międzyrzecu Podlaskim nr 2022-1-PL01-KA121-VET-000061493               współfinansowany przez Unię Europejską.
Staże odbędą się w regionie Riwiery Olimpijskiej w Grecji. Projekt umożliwi uczniom kształtowanie otwartości i wrażliwości międzykulturowej, pozwoli rozwijać posiadane umiejętności językowe oraz umiejętność adaptowania się do warunków życia i pracy                                  w różnych krajach europejskich. Projekt skierowany jest do 23 uczniów szkoły z klas III, kształcących się na specjalizacjach: technik mechatronik oraz technik usług fryzjerskich.
Głównym celem projektu jest rozwój kompetencji zawodowych, językowych (np. pokonanie bariery językowej, poprawniejsza i bardziej płynna komunikacja w języku angielskim, poszerzenie zakresu słownictwa specjalistycznego), społecznych i osobistych                                (np. komunikacja interpersonalna, rozwiązywanie konfliktów, praca w grupie, większa otwartość i tolerancja względem innych kultur) uczniów.
W ramach projektu młodzież weźmie udział w 2-tygodniowym stażu zawodowym.               Program praktyk został przygotowany w oparciu o diagnozę potrzeb uczestników, ich indywidualne oczekiwania i poziom kompetencji. W czasie stażu uczestnicy będą mieli okazję rozwinąć swoje kompetencje, zdobyć nowe doświadczenia zawodowe oraz skonfrontować wiedzę i umiejętności zdobyte w szkole z realnymi potrzebami pracodawców. W czasie mobilności młodzież weźmie również udział w programie kulturowym, wycieczkach krajoznawczych oraz innych aktywnościach czasu wolnego, zorganizowanych                            przez Kika Mobility Training Center we współpracy z opiekunami z Polski. 
Wszyscy uczestnicy zostaną objęci obowiązkowymi zajęciami przygotowawczymi z zakresu: organizacyjnego, językowo-kulturowego, pedagogicznego oraz zawodowego.
Rekrutacja do projektu trwać będzie do 28.02.2023. Formularze zgłoszeniowe przyjmowane są do 20 lutego br. i dostępne są u wicedyrektora, p. B.Szymańskiej; 
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